NANO >XIil

HAHOTEXHONOIMAK - NPOPLIB B BYOYLUIEE!

q MartematuKa ana WKONAbHUKOB 7 — 11 Knacca (3aouHbli Typ)
X PeweHue 3apaum 1. leomeTpua pagnonapmuii

1. MNnowagb NOBEPXHOCTU CPepbl COCTABAAET S = niD? = 5844 mkm>.

B TO Xe BpemA, naowagb MHOTorpaHHMKa paBHa Ccymme nnou.l,ap,eﬁ COCTaBnAOWMUX ero
MHOroyrosibHMKOB, MOMHOXEHHbIX Ha o6u.|,ee YNCNO MHOTOYroJibHMKOB KaxXa40ro snaa:

S= F5'55 + FG'SG + F7'S7.

Mnowaab N06Oro pPaBHOCTOPOHHErO MHOFOYFO/IBHUKA MOXHO NPUBAN3NTL CyMMOM
naowanen paBHOCTOPOHHNUX TPEYTONIbHUKOB S3 = 0,5d25in60° =0,974 MKM?:

S= 5F5'53 + 6F5'S3 + 7F7'S3 = 53(5(12 + F7) + 6F6 + 7F7) = 653(10 + 2F7 + FG)
S = 683(Fs + Fs + F7 — 2) = 685(F — 2) = 6S5(F — 2)

Y10 MOXKHO NpnbAN3NTb Kak S = 6S3(F — 2) = 6S3F.
Torpa obuiee uncno rpaHein F = S/(6Ss) = 5844/(6-0,974) = 1000.

2. 3anuwem Teopemy dnnepa AN CKeNEeTHOr0 MHOTOrPaHHKUKa:

V = 5F5/3 + 6Fg/3 + 7F;/3 (KaxkApblii N-yrofibHUK AaeT n BEPLUUH, HO KaxKAan BepLInHa
NPUHAANEKUT TPEM MHOTFOYro/IbHUKaM),

E = 5F5/2 + 6F¢/2 + 7F;/2 (Kaxablit n-yronbHUK AaeT n pebep, Ho Kaxkaoe pebpo
NPUHAANEKUT ABYM MHOFOYro/ibHUKam),

F= F5+ F6+ F7.
5F5/3 +6F6/3 + 7F7/3—(5F5/2+6F6/2 + 7F7/2) + F5+ F6+ F7= 2
F5—F7 = 12

PaccumMTaem Yncno rpaHen pasHbIX TUNOB:
F; = 6F = 15/100-1000 = 150.

F5:12+F7=162
Fe=F—F;—F;=1000-150-162 = 688.
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